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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Strategische transformatie- en ecologiesteun  -  Aanvragen

Bedrijven die innovatieve projecten in Vlaanderen willen uitbouwen of bestaande 
Vlaamse bedrijven die duurzame investeringen en innovaties willen doorvoeren, kunnen 
in aanmerking komen voor strategische transformatie- of ecologiesteun. Er wordt in het 
kader van de brexit 10 miljoen euro extra uitgetrokken om een verhoogde vraag te 
kunnen beantwoorden. Op die manier wil men ook buitenlandse bedrijven en 
investeerders overtuigen om in Vlaanderen te investeren. In 2020 werd er bij zes 
dossiers steun toegekend en één dossier was nog in behandeling.

1. Hoeveel extra aanvragen zijn er geweest voor strategische transformatie- en 
ecologiesteun in het kader van de brexit? Kan de minister een overzicht geven van 
de aanvragen en toekenningen voor beide steunmaatregelen 2020 (inclusief 
uitsluitsel over dat ene project dat nog in behandeling was) in 2021? Wat is de 
minimum- en maximumsteun? Graag ook een overzicht per provincie.

2. Hoeveel van die extra 10 miljoen euro werd reeds aangewend?

3. Hoeveel Vlaamse bedrijven hebben gebruikgemaakt van deze steun? Kan de minister 
ook een overzicht geven per project, inclusief de kostprijs per project? Kan de 
minister een overzicht geven van het totaalbedrag van alle aanvragen?

4. Hoeveel buitenlandse bedrijven hebben gebruikgemaakt van deze steun?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 891 van 18 juni 2021
van MAAIKE DE VREESE

1. Naast de zes goedgekeurde aanvragen Strategische Transformatiesteun (STS) 
waarover in het antwoord op SV 439 al werd bericht, werd het zevende STS-dossier -
uit West-Vlaanderen - intussen goedgekeurd met een steunbedrag van 451.457,20 
euro. In 2021 werd er, met name eind juni, nog één nieuw STS-dossier ingediend, dat 
nog in behandeling is.

2. De eerste zeven aanvragen werden vastgelegd op het reguliere STS-budget. De 
nieuwe aanvraag zal, indien goedgekeurd, de eerste zijn die op de 10 miljoen euro 
relancegeld vastgelegd wordt.

3. Dit jaar maakten Vlaamse buitenlandse bedrijven nog geen gebruik van deze steun. 
Bij de behandelaars van de diverse steuninstrumenten wordt automatisch ook de 
koppeling gemaakt naar de brexit-instrumenten zodat daarnaar verwezen wordt indien 
opportuun. Er werd ook een herhaalde sensibilisering gevoerd van het Contact Center 
en de front office zodat de instrumenten op de radar van de VLAIO-adviseurs blijft. 
Ook FIT verwijst waar nuttig door naar de VLAIO steunmechanismen.

4. Zie antwoord vraag 3.


